

中秋节前,酒后代驾市场升温

市区多家代驾公司日接30单以上

本报8月31日讯(记者 李孟霏) 节前酒后代驾市场火热,多家酒店都在前台同时摆出多家代驾公司的电话,供客户选择。8月31日,记者采访了解到,从8月下旬起,目前市区多家代驾公司每天接单均在30单以上,价位在30-50元/单。消费群体的年龄多在30岁-50岁,以公司白领居多。

“要不要选择代驾服务?”8月30日晚间,市区钦村路一家火锅城的老板在向顾客推销代驾服务,前台也摆上了三家代驾公司的宣传卡片。老板告诉记者,从8月下旬以来,市区多家代驾公司都主动将名片送到饭店,对此,他们也是来者不拒,“算是一种合作关系吧,对我们来说也是好事。”

除了一些小的店面,市区多家星级酒店也会提供代驾服务。记者从光明花园大酒店、威海卫大厦、塔山宾馆、东山宾馆等酒店了解到,他们多会在酒店前台摆放代驾宣传卡片,但是酒店本身和代驾公司并没有合作,只是为顾客提供方便,具体事宜由代驾公司与顾客自己协商。

“现在平均每天的单子都在40单以上,”威海中意代驾公司是威海市较早成立的酒后代驾公司,8月中旬开始,该公司业务便开始繁忙起来,“之前六七月份的业务也挺繁忙,但每天的订单量只有现在的一半。”

同样,威海0631酒后代驾公司从8月下旬开始也忙碌起来,

每天的订单都在50单以上,数量是7月份同期的2倍多,“起步价均为30元,从市区到经区或高区也收费30元,高区与经区之间收费50元。”该公司金经理称,现在来公司找代驾的,很多都是老顾客推荐来的,“本来这个季节在外聚餐的人就多,加上马上就要过节了,市场肯定比较热。”

挑选月饼

随着中秋节的脚步越来越近,越来越多的市民到超市选购月饼,8月31日记者在市区几家超市了解到,今年豆沙类、蛋黄类月饼是月饼销售的主力军,标价在50元到200元之间的“平民价”月饼最受市民关注。

本报记者
丛子茗 摄影报道



11家中小企业获得省级荣誉

本报8月31日讯(记者 李孟霏) 近日,山东省中小企业局公布了第三批“山东省中小企业服务机构”和第三批“山东省中小企业公共服务示范平台”公示名单,威海市5家服务机构和6家公共服务示范平台名列其中。

据了解,威海市电子商务协会、威海市计算机学会、威海兴达信息科技有限公司、威海汉康企业管理咨询有限公司、山东威海卫律师事务所入选为“山东省中小企业服务机构”;威海汉康企业管理咨询服务平台、威海兴达信息科技服务平台、威海云计算中心、山东御临电子商务服务平台、荣成市通泰安全培训服务平台、威海天山小企业创业基地入选为“山东省中小企业公共服务示范平台”。

省级服务机构和省级公共服务示范平台的认定,将有效改进和提升对中小企业公共服务能力。

100名志愿者及青年企业家享免费体检

威海开展国济医疗体检车活动

本报8月31日讯(记者 丛子茗) 为全面普及“学习雷锋、奉献他人、提升自己”志愿服务理念,大力弘扬“奉献、友爱、互助、进步”志愿服务精神,8月31日上午,威海市青年企业家协会、威海市青年志愿者协会与威海国济体检中心在幸福门广场联合开展大型体检志愿者活动暨国济医疗体检车启动仪式。

当天上午,记者在活动现场看到,威海国济体检中心医护人员正在为志愿者和青年企业家进行体检检查,并将检查的情况记录在册。

“通过为优秀志愿者、青年企业家免费健康体检,可以让

广大的志愿者和企业家了解自己身体健康状况,从而让他们用健康的体魄投身到志愿服务和经济建设中来。”威海国济体检中心刘经理介绍,通过本次体检活动可以提醒广大市民“关注健康,未病先防”,通过健康体检可预防疾病,干预疾病,让市民“知晓健康,管理健康”。

在得知自己体检全部合格后,志愿者宋文海乐高兴地说:“前段时间我一直觉得身体不舒服,这几天心里总感觉是个事,今天得知身体一切健康后,心里也没负担了,感觉无事一身轻。”

据悉,本次健康体检项目包括:内科、外壳、一般检查、胸



国济体检中心医护人员正在给市民测量高血压。
记者 丛子茗 摄

部正位片、采草(肝胆胰脾双肾)、心电图、肝功能、血脂、血糖、肾功能等。

当天在活动现场,共有100名志愿者及青年企业家享受免费体检。

文登区两批次违规月饼被扣

本报8月31日讯(记者 王帅 通讯员 杨敏) 8月27日,文登区两批次标签违规月饼被扣。

日前,文登区侯家镇食品药品监督管理局执法人员辖区开展中秋月饼专项整治行动。专项检查农贸市场个体摊点、人口集中的街区商铺、大型超市等月饼销售点。执法人员重点对月饼经营者的食品流通许可证持证情况,月饼的外包装、产品标识是否符合《食品安全法》及相关法律法规的规定,是否执行进货查验制度,是否留存相关进货票据,是否存在掺杂使假、以次充好等行为,是否存在销售“三无”月饼、过期霉变月饼等进行检查。

检查过程中,两批次标签不符合规定的月饼被执法人员当场扣押。一批次月饼包装上没有QS(企业食品生产许可)标识;另一批次的月饼虽有QS,但是生产许可证号和已检查的某品牌月饼生产许可证号相同,标签颜色却不同,经执法人员查询,该批次月饼涉嫌冒用其他企业的许可证号。

新买豪车天窗漏水 消费者获赔2.5万元

本报8月31日讯(记者 李孟霏) 市民张先生买来60余万元的豪华SUV,没想到仅仅隔了数日,车窗便在阴雨天气里漏水,导致车内被浸泡。近日,经环翠区消协调解,该汽车4S店最终向张先生赔偿人民币25000元,并延长一年保修、赠

送两次汽车保养。

8月初,市民张先生在经区一家品牌汽车4S店购入60多万元的豪华SUV一辆,没想到,购买了仅仅几天后,恰恰遇到了阴雨天,而在这场降雨中,张先生发现新车的天窗漏雨,车内也被雨水浸泡。

看到爱车被水浸泡,张先生感到非常气愤,心想自己花了昂贵的费用购买了豪车,没想到竟然一夜之间泡汤了。无奈之下,他找到经销商,要求更换一辆新车,但几经协调之下,张先生都没有和商家达成一致。

8月下旬,张先生投诉至环翠区消协。

8月27日,经环翠区消协调解,经销商与张先生最终达成一致,4S店向该名消费者赔偿人民币25000元,并延长一年保修、赠送两次汽车保养,张先生对此赔偿表示满意。

城铁沿线电磁环境测试结束

预计9月30日前,青荣城铁将具备联调联试条件

本报8月31日讯(记者 王帅) 日前,威海市无线电管理处完成了青荣城铁电磁环境测试任务,为整个通信系统建站选址和运行提供了准确可靠的数据资料。

青荣城铁全线共设置66个GSM-R通信基站,主要分布在途经车站和铁路沿线,用于铁路部门集群通信系统,为列车的指挥

调度和安全运行提供保障。7月下旬起,威海市无线电管理处开始对青岛至荣成城际铁路沿线GSM-R基站拟设地点进行电磁环境测试。

为确保测试任务顺利完成,市无线电管理处与青荣铁路建设单位沟通,了解每个通信基站的设置地点、工作频率、覆盖范围等工作参数,同时做好频谱仪、测试

天线、移动监测站等准备工作。监测人员测试每一个站点,并记录保存测试数据。市无线电管理处工作人员还利用YT-202C型移动监测系统,对经过的铁路沿线进行连续测试,保证了测试结果的科学性、可靠性。

8月底,测试人员完成了66个GSM-R基站拟设地点的电磁环境测试任务,为整个通信系统

的建站选址和安全运行提供了准确可靠的数据资料。

青荣城际铁路是省内第一条区域性城际高速铁路,设计时速为250公里。青荣城际铁路于2010年10月开工建设,全线设计桥梁185座,隧道30座,桥隧比例占总线的64.5%,施工难度大、地质结构复杂。该铁路自青岛市起,经烟台市,抵达荣成市,全长299

公里。全线共设13个车站,威海境内包括威海北、威海、文登东、荣成四个站,其中威海站和荣成站均为起始站。

目前,城铁正线铺轨贯通,铁路通信、信号、电力、电气化及附属房建工程也在加紧推进,预计9月30日前将具备联调联试条件,10月试跑。按照计划,青荣城铁2015年内开通青岛方向。